

100 лет иркутскому ипподрому

Сегодня иркутский ипподром отмечал свое столетие. Отпраздновали торжество конноспортивными состязаниями. Такого количества лошадей старейший ипподром Сибири и Дальнего Востока не видел уже несколько десятков лет. В скачках приняли участие почти 150 пар. Пятьдесят из них гости из лучших племенных хозяйств Читы, Бурятии и республики Хакасия. Бега и скачки издавна были для иркутян одним из любимых увеселений. Сто лет назад в Иркутске насчитывалось около трех тысяч лошадей. Первый ипподром был построен купцами. В то время скачки проводились ежедневно. Нередко устраивались конские переписи. С тех пор ипподром переживал не легкие времена. Нынешние его хозяева считают 100летний юбилей началом второго рождения ипподрома. Сегодняшний праздник стал демонстрацией достижений коневодства и еще раз показал, что иркутяне, как и прежде, не равнодушны к лошадям. Сейчас в конюшнях иркутского ипподрома суета. Тренеры и наездники готовят лошадей к скачкам. Трехлетний жеребец Хрусталик - участник первого заезда. Даша Тихомирова и ее подопечный в этом сезоне выступают впервые. Даша рассказывает, что Хрусталик имеет довольно спокойный нрав. Но, несмотря на это, перед заездом заметно волнуется. Прежде чем вывести лошадь на скачки с ней надо много заниматься. На ежедневные тренировки уходит по несколько часов. Сегодня выступить будет особенно сложно, так как накануне прошел дождь и дорогу сильно размыло. Чтобы предотвратить травмы всем лошадям бинтуют передние ноги. Особых секретов тренировки у Даши нет, главное, говорит она, хорошо знать своего питомца. Всего состоялось 17 заездов. Дистанции от 1.400 м до 2,5 км. Рысаки и скакуны подбирались по возрасту и резвости. Сегодня десятому номеру Даше и Хрусталику не повезло - они пришли последними. Возможно, юный жокей вытирает грязь с лица, а, возможно, - слезы. Первый заезд выиграли Иван Барлуков и его кобыла "Магистраль". Они приехали из Нукутского района. Для иркутян сегодняшний праздник стал не просто интересным зрелищем. В кассы не прекращалась очередь из желающих испытать удачу на тотализаторе. Поэтому, равнодушных зрителей на трибунах не было.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)